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Το Brexit… μετακομίζει την EasyJet στην Αυστρία

2017/07/14 15:21 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Νέα αεροπορική εταιρεία, που θα φέρει την ονομασία «easyJet Europe» και θα έχει ως
έδρα τη Βιέννη, επιδιώκει να ιδρύσει η EasyJet.

Η αεροπορική έχει ήδη καταθέσει σχετικό αίτημα πιστοποίησης στην Αυστρία, ώστε
να μπορέσει να συνεχίσει να εκτελεί πτήσεις εντός της Ε.Ε. μετά τo Brexit.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της easyJet, που δημοσιεύεται στον Guardian, «η
διαδικασία πιστοποίησης προχωράει και η easyJet ελπίζει να λάβει την άδεια πτήσης
στο εγγύς μέλλον».

Η αναδιάρθρωση των δραστηριοτήτων αυτών από εδώ και πέρα, που θα
περιλαμβάνουν και την επανεγγραφή 110 αεροσκαφών υπό αυστριακή δικαιοδοσία, 
αναμένεται να κοστίσει τουλάχιστον 10 εκατ. στερλίνες, αν και το συνολικό
κόστος του Brexit στην εταιρεία έχει διαμορφωθεί πολύ υψηλότερα.

Η EasyJet εξακολουθεί να αντιμετωπίζει νομική αβεβαιότητα όσον αφορά στο αν θα
μπορεί να διαχειρίζεται πτήσεις μεταξύ ΕΕ και Ευρώπης, όπως και το υπό ποιους
όρους. Η Ryanair επανέλαβε αυτή την εβδομάδα τις δικές της προειδοποιήσεις προς
το Ευρωκοινοβούλιο, πως είναι πραγματικό το ενδεχόμενο να μην υπάρχουν καθόλου
πτήσεις μεταξύ της ΕΕ και της χώρας για ένα διάστημα το 2019.

Η EasyJet, πάντως, τόνισε πως συνεχίζει να πιέζει τους διαπραγματευτές «να
φτάσουν σε μια συμφωνία για την αεροπορία, που το λιγότερο θα επιτρέψει να
γίνονται πτήσεις μεταξύ Βρετανίας και ΕΕ».

Ο αερομεταφορέας πρόσθεσε πως η κίνηση μεταφοράς στη Βιέννη θα τον καταστήσει 
όμιλο πανευρωπαϊκής αεροπορίας -με τρεις αεροπορικές εταιρείες να έχουν έδρα
στην Αυστρία, την Ελβετία και τη Βρετανία- που θα ελέγχεται από την easyJet plc. Η
τελευταία θα παραμείνει εισηγμένη στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου.

Να σημειωθεί ότι η εταιρεία, που απασχολεί περί τους 4.000 εργαζομένους, τόνισε
πως η κίνηση δεν θα επηρεάσει τις θέσεις εργασίας που βρίσκονται στη 
Βρετανία -οι 6.000 υπάλληλοί της στη Βρετανία θα συνεχίσουν να εργάζονται στο
Luton και στις 11 άλλες βάσεις σε ολόκληρη τη χώρα.


